

保姆纵火案终判死刑，律师：理解保姆上诉，也确信二审维持原判



2018年2月9日上午，轰动全国的杭州保姆纵火案在杭州中级人民法院第二法庭公开宣判，以放火罪判处被告人莫焕晶死刑，剥夺政治权利终身；以盗窃罪判处其有期徒刑五年，并处罚金人民币一万元，二罪并罚，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币一万元。

对于这个结果，受害者家属在企鹅问答上也表示得到了些许宽慰。



保姆纵火案受害者家属林生斌：有关 责任方很强硬，但我会坚持下去

2月9日，备受关注的6.22杭州保姆纵火案一审宣判，放火的保姆莫焕晶被判死刑，对于这个结果你怎么看？

杭州保姆纵火案受害者家属老婆孩子在天堂：恶魔终于得到了法律的制裁，死刑。

刑事判决书

浙江省杭州市中级人民法院

这两百多天来我日夜煎熬，今天终于有了审判的结果，感谢杭州中院的公正判决。

接下去，我将提起民事诉讼，追责有关责任方。对方很强大，很强硬，我知道会很难，很多阻力，我会坚持下去。

希望能继续得到各界专业人士的援助

杭州保姆案受害者家属朱舅舅：虽判了莫死刑，而我内心却依旧非常坎坷，未来路还很长……

听到审判长宣读莫焕晶死刑的那一刻，本来疲倦的身体像忽然被抽走了神丝，恶魔终于被重判。少了悲愤，痛苦随即席卷全身，不知道妹和小朋友们是否能够看到。那个视她如姐妹，视她如最好阿姨的人，内心是何等的恶毒，是何等的伪善，也不知道妹和小朋友们在那边是否安好，是否依旧快乐，是否依旧嬉笑无忧。

我们何尝不想让生活简单些，去享受那份平凡家庭亲情带来的踏实和幸福。但对于我们家庭似乎不存在了，直至今天才真正意识到他们真的离开了，永远离开了……



感谢杭州中院公正判决判处恶魔死刑。终于能让我对在天上的至亲们有个交代... ..虽判了莫死刑，而我内心却依旧非常坎坷，未来路还很长.....

我们也将立即提起民事诉讼，追责相关责任方。无论未来有多艰难我们必将坚持到底。在此我和我的家人们，也希望能得到有更多有相关法律专业知识的爱心人士援助。万分感谢！



除了受害者家属之外，专家律师们也对这一审判结果发表了自己的看法。

律师胡延美：作为一名资深刑辩律师，理解并接受莫焕晶上诉，因为这既符合人性，也是法律赋予她的权利。

自杭州保姆纵火案后，我日日夜夜盼着莫焕金死，作为一名资深刑辩律师，我坚信莫焕金的死刑判决一定会到来，没有意外。但半个小时前得知其被杭州市中级人民法院判处死刑（立即执行）的消息，没有感觉到一点轻松，内心反而更加沉重。



这个世界上，没有哪一起死亡不值得被同情，这是我们作为一个人对于同类与生俱来的同感心。对于生命时刻报有至高无上的敬畏，对于死亡永远怀揣难以抑制的痛悲，这才是我不忘初心、处世为人的根本。我们对待同类的态度，是我们对待这个世界态度的标尺。

但是，并不能阻止我们怀揣着无限的悲痛而坚定不移的要求对莫焕晶执行死刑，因为如若我们宽恕了一个不尊重他人生命的人，就会让全人类的生命遭到更大的威胁和伤害。这就是我们对待死刑时的复杂心理和必须坚持的态度。

贪生怕死，是人类最深刻的人性之一，它并不猥琐，更不值得被非议。

所以，莫

焕晶求生乃人之常

情，和她是否认罪悔罪以及是否愿意

为自己的放火行为承担责任没有任何关系。

所以，作为一名资深刑辩律师，胡美美理解并接受莫焕晶上诉，因为这既符合人性，也是法律赋予她的权利。

根据法律规定，莫焕晶的上诉期是接到判决书之日起10日内。如若莫焕晶要上诉，她必须在该10日内明确表达其上诉的意愿，并向人民法院提出。

对本案二审具有管辖权的法院是浙江省高级人民法院，作为一名对正义报有坚定信念的律师，胡美美既希望二审辩护律师能够依法辩护，别在一审辩护律师的后尘，因为律师行业的整体印象再也经不起折腾；同时，胡美美律师也期待浙江高院能够做出更充分的准备，千万不能让一审的闹剧再发生，因为那是整个中国法治的耻辱。

莫焕晶选择上诉是一件基本可以确定的事情，二审维持原判没有任何悬念。

广大关心该案的网友大可安心心的过年，完全没有必要为莫焕晶的上诉担心和闹心，因为虽然正义经常缺席，俺这次一定不会。相信主审法院与法官的公正，相信我们的国家，相信我们的法律。

企鵝答主律師說事兒：莫煥晶放火的犯罪行為造成了四人死亡的嚴重後果以及巨額財產損失，死刑是他對全部後果承擔刑事責任的體現。

僱主林生斌夫婦可以說對他不薄，莫煥晶沉迷賭博，身負高額債務，以老家買房為借口，朱小貞也會借給他11.4萬元。莫煥晶除了向僱主借款，還通過盜竊財物抵押借款的方式換取錢財再去賭博。這次放火的目的，莫煥晶自己說是為了騙取朱小貞的感激以便再向朱小貞借錢。

放火動機和目的，物業設施及消防救援都不能減輕莫煥晶造成的四條人命的法律後果。

畢竟莫煥晶的報警行為，已經距其放火約15分鐘。在他之前，朱小貞及其他群眾均已報警。而且我認為他在網上查詢了怎麼放火，但是沒有查詢怎麼滅火，並且在放火之後也沒有及時的施以援手。

放火罪是嚴重危害公共安全的犯罪，放火行為一經實施，就有可能造成不特定多人傷亡或者公私財產損失的嚴重後果。物業和消防的問題，我認為林生斌可以起訴案發小区的物業，但不能減輕莫煥晶罪責。

正如判決所述，莫煥晶犯罪動機卑劣、犯罪後果極其嚴重，嚴重危害公共安全，社會危害性極大，依法應予嚴懲。

莫煥晶罪該死刑毋庸置疑。可是給保姆判死刑，就解恨了麼？

綠城物業在火災後表現出的水壓不足、消防水龍頭出不了水、物業救治不力，而且還篡改消防記錄，這些都是需要直面的問題，同時不能回避的是不是還有消防部門。

可以說，看到這樣的判決結果，案件算是基本告一段落，關注這一案件的網友們內心也得到了些許安慰。人死不能復生，遲來的正義也算對死者的告慰。而對於生活還要繼續的林爸爸，你有什麼話要對他說嗎？

騰訊旅遊“百人計劃”作者背着女兒去旅行：記得林爸爸在微博里說：“我的余生就這樣開始了……老婆孩子離開後，時間變得越來越慢……”

一紙宣判下來，很多為官者都拍手稱快、轉發點贊，說正義終歸不會遲到。但是我覺得，作為最大的受害者——林爸爸，這其實這是一個遲來的小小慰藉，以後還有更長的孤獨之路要自己去面對。一個七尺男儿泣不成聲，這其中的苦楚，我們都無法感同身受。



这么长时间以来，自己断断续续都在关注着“杭州保姆纵火案”的进展，也关注着林爸爸的微博。但是每次看到林爸爸更新微博，自己都是想看却不忍心看，因为每一次看完，心里都会像刀割一样难受。一个旁观者尚且如此，更不要提当事人了。



记得林爸爸在微博里说：“我的余生就这样开始了……老婆孩子离开后，时间变得越来越慢……我常常回忆起老婆孩子躺在房间的地板上，我仿佛看见他们的脸在天际浮现。每次梦到她们我都不愿醒来，就想我们能一直在一起……我明白，痛苦不会在某一天消失，我感觉自己完全被空虚包围，漫漫前路，似乎只有无尽的空虚……”



老婆孩子在天堂

1月23日 19:49 来自 HUAWEI Mate 9 Pro

往年的今天，都会收到孩子们的贺卡和小贞的礼物，往后再也收不到了。

一大早起来就收到了许多朋友的祝福，和爱心网友制作的视频，谢谢你们一路的陪伴。

也祝自己生日快乐吧。 杭州 老婆孩子在天堂的秒拍视频



我知道，旁观者再多的言语也无法安慰这个七尺男儿内心巨大的创伤，林爸爸的余生之路还是需要自己去面对。只希望通过这一次林爸爸不遗余力的坚持，让更多的人能从此案之中反省、思考，不要让这样的悲剧再度重演。

林爸爸，余生之路要保重！

企鹅答主流沙的缘分：可是我们还活着，不止是为自己活着，你的天使们在天堂看着你，她们怎么会舍得你如此狼狈颓废呢？

林爸爸，想给你一个拥抱，知道你很痛，17年六月3号，我也失去了一个儿子，那种痛，何止是撕心裂肺呢，痛到崩溃了我的整个世界，所以你好能体会你的痛。

不用放下她们，也放不下，只是想对你说，事与愿违，一定是上天另有安排，以后的路很长，遇到好的姑娘就留着，因为，这样你才会再次拥有天使，我相信她们也会这样期望的，抱抱你，林爸爸！



清华大学生命科学博士幻世魔王: 对于未来的路, 你可能要一个人孤独走过, 这可能是岁月给你最大的一个考验。

亲人不在, 但正义还在!

等待了多少个日夜, 等结果出来的那一刻, 不知道你的心情是怎样? 是百感交集, 还是拨云见日。

不是每一个人都会像你那样坚强, 可是你必须坚强, 如果不坚强, 在天之灵将如何得到安息?

世间最大的痛苦莫过于亲人生死相隔。而造成这一局面的, 偏偏不是自己, 而是其他人, 这会让这份隔离更加的悲痛。

人生在世, 连生死都无法掌握, 这是何等的悲壮, 而你只不过要讨回一个公道。

我相信在你心中, 正义根本不重要, 你要的只是你的亲人, 但现在亲人永远回不来了, 你只能去努力争夺那一份正义, 而这一次, 正义没有亏待你。

在旁观者的心中, 一方面心疼你, 但是大家更关心的是正义何时降临, 可是对于未来的路, 你可能要一个人孤独走过, 这可能是岁月给你最大的一个考验。



这份孤独并不是真的孤独，也许你会另组家庭，但是你永远都忘不了那日日夜夜，那火光冲天，在你心里最深处，也是最柔软的地方，刻下了一道永恒的伤疤。

所有人都会劝你忘记吧，忘记是最好疗伤的方式，可我知道你不会轻易忘记，也不可能忘记，你只有在某一个时刻不去想，可一旦提及，就会想起。

愿你得到内心真正的平静。

(参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文)

” “有个女人，打电话给我，明说不是看上我人，说我有残疾，而且人个子也不高，就是看中我的钱。

内存由16G变成8G，删掉了蓝牙、低音炮内容，其他差异不大属于低配版，更适合预算有限的用户入手。

当前文章：<http://www.breast-chest.com/article/20180213-ek1.pdf>

发布时间：2018-02-19 14:54:30

[直播吧](#) [星际迷航2](#) [两个爸爸](#) [飞哥与小佛](#) [荣御](#) [表现励志的诗句霸气](#)
[初中生励志书籍排行榜](#) [打工励志电视剧有哪些](#) [现代青春励志电视剧](#) [工作励志个性签名大全](#)